

С 18 по 22 декабря в Атланаульской гимназии прошла Неделя русского языка и литературы. В рамках недели учителями русского языка и литературы были проведены разные интересные мероприятия. 18-го декабря было открытие Недели. Состоялась выставка литературных газет и иллюстраций к художественным произведениям.

Во второй день Асельдерова Дина Абакаровна провела конкурс «Читайка». Конкурс прошёл очень интересно. Дети активно участвовали во всех этапах конкурса.

Третий день был не менее интересен. Магомедова Ума Мусаевна провела открытое мероприятие в 9-х классах «Пушкинский Петербург». В тот же день мы побывали на интервью с ученицей 9 «б» класса Алиевой Айшат. Встречу организовала руководитель Клуба «Вдохновение» Атаева Саният Ахмедовна. Айшат рассказала о своей «формуле успеха». Учащиеся задавали ей интересные вопросы. Общение с Айшат прошло в тёплой и непринуждённой обстановке.

21-го декабря состоялась игра «Что? Где? Когда?». Участвовала сборная команда 6-х классов. Сунгурова Хайбат Атаевна постаралась повторить телевизионную версию игры. У неё это неплохо получилось. Все участники получили от учителя памятные подарки.

Последний день недели был такой же интересный, как и предыдущие. В этот день свои таланты показывали ученики Асельдеровой Якут Даитбековны и Султанбековой Вазипат Багаутдиновны. Учащиеся 7 «а» класса приятно удивили нас своими песнями, танцами и небольшими сценками. А ученики 5 «б» в очередной раз убедили нас в своём артистизме.

В общем, вся неделя прошла максимально плодотворно. Учителя и ученики очень постарались, чтобы эта Неделя русского языка и литературы запомнилась надолго.











